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PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 16/06/2025 

 
Ofícios da Prefeitura – 13 
Ofício de outras origens – 03 
 
Projetos de Lei Ordinária: 
 
Projeto de Lei Ordinária CM nº 008/2025, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, que 
declara de utilidade pública o GRÊMIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA “IMPÉRIO DO 
BRAZ”. 
 
Projeto de Resolução: 
 
Projeto de Resolução nº 004/2025, que institui o auxílio-alimentação aos servidores ativos da 
Câmara Municipal de Piquete e dá outras providências.  
 
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 072/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Secretário Municipal de Meio 
Ambiente Romulo Pires da Silva, solicitando a avalição e remoção de uma árvore localizada em 
área particular, na Rua Tiradentes 261. 
 
Requerimento nº 073/25, de autoria do Ver. Geraldo Dentista, ao Sr. Maxwell Abreu Rodrigues 
de Azevedo, Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, solicitando-lhe a construção 
de uma lombada na Rua Cap. José de Brito, 222, em frente à residência do senhor Du do 
Circular. 
 
Requerimento nº 074/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, à Sr.ª Luciany Rodrigues de 
Freitas Luszczynski, Secretária Municipal de Desenvolvimento Socia, solicitando que informe a 
esta Vereadora, se existe a possibilidade de realização e distribuição de sopão às pessoas em 
situação de rua de nosso município durante este período de frio intenso. 
 
Requerimento nº 075/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, para o Sr. Leonardo Fabrício da 
Silva, Secretário Municipal de Educação, solicitando providências no sentido de que haja uma 
maior tolerância por parte dos motoristas do transporte escolar que atendem a área rural dos 
Marins. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 041/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, indicando a 
disponibilização do cronograma de limpeza dos bairros do Benfica e da Tabuleta, incluindo o da 
Estrada Vicinal Paulo Noia de Miranda. 
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Indicação nº 042/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, juntamente com 
a Secretaria de Infraestrutura, Projetos e Serviços Públicos e a Secretaria de Segurança Pública 
e Trânsito, indicando a manutenção da rachadura na pista que leva ao bairro dos Marins e, 
também, a colocação de placas sinalizando o afundamento da pista. 
 
Indicação nº 043/25, de autoria do Ver. Wesley Douglas Leal, ao Prefeito Rominho, indicando a 
instalação de uma lixeira fixa na esquina da Rua Duque de Caxias com a Rua Gen. Frutoso 
Mendes, próximo a antiga estação ferroviária. 
 
Indicação nº 044/25, de autoria da Ver. Janaína Ribeiro Martinez Gonzaga Miguel, ao Prefeito 
Rominho, indicando a avaliação da possibilidade de aquisição de mais lençóis de cama para 
suprir a necessidade da Saúde em geral, em especial o pronto atendimento. 
 
Indicação nº 045/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, sobre a 
necessidade destinar os bloquetes retirados durante a colocação de asfalto para que sejam 
utilizados na melhoria da estrada vicinal Paulo Noia de Miranda. 
 
Moções: 
 
Moção de Aplauso nº 038/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez, ao Sr. Secretário Municipal 
de Agricultura, Nilton de Salles, em reconhecimento ao seu trabalho exemplar como Secretário. 
 
Moção de Aplauso nº 039/25, de autoria da Ver. Janaina Martinez, ao Sr. Subsecretário 
Municipal de Segurança Pública e Trânsito, Cleberson Albino da Silva Gonçalves, em 
reconhecimento ao seu trabalho exemplar como Subsecretário. 
 
Moção de Pesar nº 040/25, de autoria do Ver. Claudinei Luiz de Moraes, aos familiares e amigos 
da Sra. Ângela Rosa Giffoni de Castro Ferreira, esposa do ex-prefeito José Armando de Castro 
Ferreira, expressando nossos mais sinceros sentimentos pelo seu falecimento. 
 
Moção de Aplausos nº 041/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Sr. Lucas Marcondes Alves 
Peixoto, Proprietário da Peixoto Expedições, em reconhecimento à sua relevante contribuição 
para o desenvolvimento do turismo local e para a valorização da cultura e da natureza do 
município de Piquete. 
 
Moção de Aplausos nº 042/25, de autoria do Ver. André Uchôas à Sr.ª Endaira Apparecida 
Dalécio dos Santos, apresentando-lhe Moção de Aplausos deste Legislativo, pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Piquete, em especial no desenvolvimento do turismo local. 


